

---

## **В Международный день защиты детей сотрудники территориальных следственных отделов посетили подшефные детские дома**

В День защиты детей сотрудники следственных отделов по городу Райчихинск и Тамбовскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области навестили подшефные Райчихинский центр содействия семейному устройству детей, оставшихся без попечения родителей, подготовки и сопровождения замещающих семей «Шанс» и Дмитриевский детский дом.

В социальных учреждениях принимается весь необходимый комплекс мер, направленный на предотвращение возникновения и распространения инфекции, введен режим полной изоляции и ограничен вход посторонних на территорию. Сотрудники, непосредственно контактирующие с детьми, имеют смешанный характер работы и на всем протяжении смены не покидают здания. В помещениях с установленной периодичностью происходит полная дезинфекция, проветривание.

В целях организации досуга воспитанников в период изоляции следователи с соблюдением необходимых мер предосторожности передали ребятам спортивный инвентарь, чтобы поддержать детей в этот сложный период.

### **Изображения**



---

01 Июня 2020

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1469191>